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AKTVIBHOCTb
ang BCEV CEVIbM

DONSNYECHKAS AKTVIBHOCTb — ato ntoboe gsuHeHe Hallero tTena,
KOTOpPOE pacHoAyeT aHepruo. 3To MOryT NPUBbIYHLIE OSACTBNS, NPOrynKn
nnn paboTta Nno gomy, Mnn cneymansHbie CNOPTUBHbIE NPkl L YPaKHEeHNS.
Ons Halwero 30opoBbs NOMIe3Ha KaK YMEepeHHasd, TaK M UHTEHCUBHAas
aKTUBHOCTb

BLAObI ymepeHHas MHTeHCWBHaA

¢M3|ﬂqECKO|7'| aKTNBHOCTDb aKTUBHOCTDb

AKTNBHOCTIN 2 Mewwne nporynxn + BaHaTtna aspobukon
2 KaTtaHwne Ha KOHbKaXx < XogebBa Ha nbixax

1N ponuKax 3 Ber

2 Mogeem no necrHuue
neLKom

=) Crapwee
Oetn . Bapocnbie & noroneHme

He meHee 60 MUHYT B AEHb He mexHee 150 MUHYT B HEOSNIO He mexee 150 MUHYT B HEASMIO
YMEpeHHON chinsnuecHon YMEpeHHON chinsnuyecKon YMEPEeHHOW chitSnuecHon
AHTUBHOCTI AHTUBHOCTI AHTUBHOCTIA

> e30a Ha senocvnege > nporynxHia c Bnnaxmna -+ Nporynxn c ST ETEINIT]
+ HaTaHwe Ha ckehTGopge + paGoTta no gomy -+ paGoTta no gomy
> nporynHia EbICprIM warom 3 nogewem No necTHue -+ nogeem No NnecTHue

140 MUHYT B HEOQEMO 140 MUHYT B HEOQEMO
MHTEHCWBHON chrsnuecHoil MHTEHCWBHON chnsmnuecHoii
HarpysKu HarpysKu
o o Ocofoe BHUMaHne cTouT
+ AKTWBHBEIM Der + AKTWBHBEIM Der VOENUTD YNPamHEHNAM
# CNOPTUBHLIE UrPbl % CNOPTUBHLIE UrPbl Ha nogAepMaHne pasHoesecs

+ MPbIMKW YEPES CRaKanky + nnasaHue M CYCTaBHON rUMHacTuHe!

e ™
KAK NOAOEPXUBATb ®OUN3NHECKYIO
AKTVIBHOCTb BCEI1 CEMbBLEIA?
YepeposaTtb Ntobumbie BMAbl CMOPTa YIEHOB CEMbM ‘

CocTaBuTe pacnMcaHue 3aHaTUIA Ha Hegento .
CpenaTe «HYypHan AOCTMHEHWIA» ANA KAMAOro YneHa cemMmoen

MNopaaepMMsaTh N KBANIMTb BCEX YISHOB CEMbM 3a AOCTMHEHUS] B TPEHUPOBKaX
\ J




TPEKEP TBOEW EXXEOQAHEBHOIN
AKTVIBHOCTW

OaHHbIA Tpekep nomMmoxeT Tebe n TBonm 6nNM3knm He 3abbiBaTb
O eXeaHEBHON oN3NYECKON aKTUBHOCTI. BeiBupaii 3aHaTE Ha OEHb,
BbINOSHSI Ero 1 3aKpalwnBaiil ero 3Ha4oK B TpeKepe.
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Wrps Ha BeuepHas HaTtanwe Ha
YTpexxHas ceeMem OdomawHan nporynxa Benocunege
npoGemHua FANMHACTUKA ¢ 6nuakuMn VNN PONVHaH

B
(>
o
© @

Z)
o
= &
no
%
&
= B
S

05
0o

5 B
> &
> B
o &

-
LY
P
o
P
=
L4
P

o &
% D>
&
(>

>k 2R
> D ||

5>

= B’

= B’

2 @

-
%
Ve
A
-
Y
e
-

W)
&

o

o

> ]
(;%:

%
F

\
\




